FSSF Homepage: www.fssf.at



TECHNOTRADE Computer GMBH

Hauptstr. 27/Top1, 8280 Fürstenfeld

Fa.
CONSULTIVA
Wirtschaftstreuhandgesellschaft mbH.
z.Hd. Hr. Mag. Johann Zsifkovits
Hauptplatz 13
8280 Fürstenfeld

BESTÄTIGUNG Datenschutz: ARGE Physio Software

Sehr geehrter Hr. Mag. Johann Zsifkovits!

Wir, die Fa. FSSF Technotrade Computer GMBH, FSSF GMBH in der Folge genannt bestätigen hiermit gegenüber der Fa. Consultiva Wirtschaftstreuhand mbH., die im Zuge der Implementierung der ARGE Physio Software als Online-Treuhandverwalter fungieren, wie folgt:

Der Datenschutz, wie auch die Anonymität ist für die Mitglieder der ARGE Physio Software vollständig gegeben; es wurden dafür alle notwendigen technischen Vorkehrungen getroffen. Insbesondere gewährleisten wir, dass die Mitgliedsbeiträge der Vereinsmitglieder in der o.g. Software nur dem Treuhänder bekannt sind!

Es besteht weder für den Verein bzw. Vereinsvorstand, noch für Hr. DI. W. Kunter oder für die Fa. FSSF GMBH, als administrativen Verwalter, die Möglichkeit, sich Kenntnis von den Mitgliedsbeiträgen zu verschaffen!

Haftungsausschluss gegenüber dem Provider

Für die Datensicherheit und Datensicherung ist der Provider (Ledl.net GmbH) zuständig.

Die Fa. FSSF GMBH übernimmt keine Garantien oder Haftungen für die Datensicherheit und den Datenschutz auf Webserver-basierende Softwaresysteme. Regelmäßige Backups obliegen der Sorgfaltspflicht des Vertragspartners. Keine Form von Haftung und Schadenersatz, die sich auf Verlust von Daten beziehen, werden von der FSSF GMBH übernommen. Wir sind auch nicht dafür verantwortlich, wenn es Dritten dennoch gelingt, sich auf rechtswidrige oder kriminelle Weise Zugang zu den Daten und Informationen, die auf den Servern des Providers der Fa. Domaintechnik at liegen, zu verschaffen. Soweit Dritte uns aus der Verletzung datenschutzrechtlicher Bestimmungen in Anspruch nehmen, stellt die Arge Therapie Software, respektive Hr. Dl. Walter Kunter uns von allen hieraus entstehenden Ansprüchen frei.'

Fürstenfeld, 21.01.2015, Seite 1

FSSF Homepage: www.fssf.at

Die IT-Techniker der Fa. FSSF GMBH wurden ausdrücklich über den Inhalt der Bestätigung informiert.

Für Fragen oder Auskünfte stehen wir Ihnen sehr gerne zur Verfügung - Tel. 03382/55588-11

Mit freundlichen Grüßen

FSSF Technotrade Computer GMBH

Technotrade

Tel. 03382/55588-0, Fax 03382/55588

Günter Fullmann, GF

Anmerkung:

Ein Exemplar der Bestätigung wird Hr. DI. Walter Kunter übermittelt!